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Дрон РФ влучив у маршрутку в Херсоні -
загинув чоловік, двоє поранених
Ворожий безпілотник скинув вибухівку на маршрутний автобус у
Корабельному районі

Юлія Дюдюн
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Дрон РФ вбив пасажира маршрутки в Херсоні

Російські військові вранці 16 червня вдарили дроном по
маршрутному автобусу у Корабельному районі Херсона - один чоловік
загинув на місці, ще двоє людей потрапили до лікарні. Атака
сталася в ранкову годину пік, коли мешканці їхали на роботу.
Розпочато досудове розслідування за фактом воєнного злочину.

За даними слідства, ворожий безпілотник скинув вибухівку на
маршрутне таксі близько 07:50, про що повідомила Херсонська
обласна прокуратура. Один пасажир отримав травми, несумісні з
життям. Водія та ще одну пасажирку поліцейські доставили до
лікарні - медики надають їм необхідну допомогу. Прокурори разом
зі слідчими документують обставини події в рамках ч. 2 ст. 438
Кримінального кодексу України.

"Близько 08:00 росіяни атакували з дрона маршрутку у
Корабельному районі Херсона. Через влучання ворожого
безпілотника в автобус на місці загинув чоловік. Мої співчуття
рідним і близьким вбитого", – повідомив начальник Херсонської
обласної військової адміністрації Олександр Прокудін.

Загиблий

Окупанти забрали життя мирногомешканця Херсона.

Начальник Херсонської міської військової адміністрації Ярослав
Шанько підтвердив загибель чоловіка та уточнив: серед
постраждалих - водій автобуса. Обидва поранених - водій і
пасажирка - перебувають під наглядом медиків.

Удари по транспорту стали систематичними

Херсонське муніципальне транспортне підприємство фіксує, що атаки
на автобуси розпочалися минулого року і посилюються. Громадський
транспорт став пріоритетною ціллю для російських операторів
дронів. Тільки цього року троє працівників підприємства загинули,
вісім отримали поранення, а 21 тролейбус і вісім автобусів
пошкоджено.

До воєнних злочинів причетна група операторів безпілотних систем
404-го мотострілецького полку у складі угруповання "Днепр" ЗС РФ.
Ці військові цілеспрямовано відстежують переміщення людей
вулицями та запускають по них безпілотники з кумулятивними й
осколково-фугасними боєприпасами. СБУ задокументувала атаки на
цивільний транспорт, житлові квартали, карети швидкої допомоги та
повторні удари по рятувальниках ДСНС.

На початку травня російський дрон вже атакував маршрутний автобус
у Херсоні - тоді загинули двоє людей, травми отримали семеро. У
середині травня ворожий безпілотник влучив у автобус комунального
підприємства в центральній частині міста - постраждали шестеро
пасажирів.

Що відомо про дронові удари по місту

З другої половини лютого 2026 року військові РФ атакують
цивільний транспорт у середмісті Херсона. Лише напередодні - 15
червня - ворог завдав удару безпілотником по Корабельному району
близько 19:00. Шестеро жінок дістали мінно-вибухові травми та
були доставлені до лікарні.

Правники наголошують, що наслідки атак потребують належного
документування та розслідування. Є непоодинокі випадки
встановлення особистостей військових РФ, які вчиняли воєнні
злочини або віддавали накази. По деяких справах вже ухвалено
заочні вироки.
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